

齐鲁晚报 2012.5.23 星期三

编辑:刘春雷 组版:继红

节假日火爆 平常日冷清

曲水亭商街遭遇冰火两重天

本报记者 林媛媛 实习生 谢伟伟 袁苗

经过整修,被誉为“最具济南韵味”的曲水亭民俗文化街4月28日正式开街。“五一”小长假,曲水亭街异常火爆。开街不到一月,曲水亭街已变得冷清,尤其是工作日时游客非常稀少,只有周末两天人气稍旺。

“一天做了一单生意”

21日上午10时,整条曲水亭街除了住在附近的居民来来往往,游客非常少。街上20多家店铺大都空旷无人。有两家店铺尚未开门营业,旁边一位专营饰品的店主告诉记者,工作日来这边玩的人少,一天根本卖不了多少东西,这两家店开门也就比较晚些。

“白天基本没人,晚上人还多一点,但是大多是附近居民来纳凉的,买东西的不多。”一家手绘店的营业员告诉记者,这条街开街不到一个月,除了开街那几天生意好,之后一直比较冷清。“前天、昨天是周末,人还多一点,但是上周五一整天只做了一单生意。”

商品同质化严重

曲水亭街从原来一条纯粹的民居街,变成一侧民宅一侧商铺的民俗文化街,最初的目的在于在最具泉水特色的街道给济南的民俗艺人们提供一个舞台,以此为窗口,让更多的外地游客了解济南的民俗文化。

但记者在商街看到,多数



曲水亭街工作日游人稀少,很多店铺门可罗雀。本报记者 林媛媛 摄

店铺与常规旅游城市的商铺内容大同小异,济南民俗特色并不明显。商街上的饰品店、老粗布专营店内的商品都很常见。相比之下,重视济南地域特色的手绘店和以泉水柳树为基调的照相馆的特色较为明显,客流量也较大。

而只有周末才出摊的民俗小摊位除了少数面塑、泥塑、吹糖人、鲁绣等,普遍缺乏济南特色,雷同化严重。记者在街上大致看了一下,二十多个摊位中,仅卖玉器的就有五六家,卖木梳的也有三四家。

房租高挡住民俗艺人

“我是在网上查到这条街的。”来自北京的大学生小韩说,曲水亭街最吸引他的地方在于这里的民宅和泉城人的生活方式。“我刚才看见一位阿姨在门前的水边洗碗,觉得很好玩。”小韩说他很希望能在这里看到最纯粹的泉城人的生活,要是能体验一下就更好了。

对于街侧的商铺,喜爱旅游的小韩表示并没有特别留意。“我看了一眼,跟其他城市

差不多。”但是小韩告诉记者,如果有济南民俗文化的商店,他倒是很感兴趣。

“纯艺术性的店想要在这条街上生存,难度太大。”济南著名民俗艺术家胡丽华告诉记者,曲水亭民俗文化街的房租过高,大部分民俗艺术家难以承担。“我也曾经想过在这里租个店铺,但是20平米的房子月租2000多元,压力很大,后来也没有租成。”

胡丽华表示,如果想要支持民俗艺术,她希望政府从资金上进行一些补贴。

工地塔吊离得近,居民楼阳台被砸

居民呼吁工地提前搭好防护长廊

本报5月22日讯(记者 殷亚楠) 近日,家住建设路50号的居民反映,隔壁工地的塔吊离居民楼很近,大风天塔吊斗砸到阳台。居民呼吁,现在市区有不少工地离居民楼较近,希望所有工地都能提前设置好防护设施,避免安全事故的发生。

22日,记者来到建设路50号院。此院内仅有一栋6层居民楼,是一家单位的宿舍。该居民楼南侧是一处工地,正在建设

几栋小高层,几十米高的塔吊在工地上空转动,工地和居民楼仅一墙之隔。

居民楼传达室的孙师傅说,这个塔吊塔臂有二三十米长,转动时长的那一端能伸到他们这栋楼北侧的上空。两三个月前一次大风天,塔吊的斗子碰到一单元二楼东户的南阳台。后来,又有一次塔臂上坠落东西,砸坏了二楼一家的阳台上外伸的装饰板。

该院的居民柴先生说,南

边工地上的塔吊不时从这个楼上空转过,他们楼上的孩子经常在楼南侧的空地上玩儿,“塔吊上的斗子有时能装上吨重的东西,万一高空坠物砸着人,就麻烦了。”

柴先生说,5月18日,该楼南侧有一块水泥块砸下来,地面都被砸了一个洞。市中区二七新村街道办事处负责安监的工作人员赶到现场后立即要求工地停工,并进行了检查。经查,工地建设方塔吊的

特种设备手续都是齐全的,18日50号院南侧地面坠落的东西是该楼楼顶落下的,不是塔吊上掉下的。安监工作人员宋先生说:“但为防止吊臂意外高空坠落,我们督促工地第二天就在该楼前搭上了防护长廊。”

50号院的多位居民表示,有许多工地离居民楼较近,希望所有工地都能提前做好搭建防护廊等多种安全措施,避免事故的发生。

济南椎间盘研究所

▶▶诊疗范围:

颈椎病、腰椎病、椎间盘突出、椎管狭窄、腰椎滑脱、坐骨神经疼痛、腰肌劳损、肩周炎、脊柱强直、股骨头初期治疗、股骨头后期症状消失、椎间盘突出症。

▶▶三项独家技术:

让颈椎:头痛、头晕、恶心、呕吐、颈痛、颈痛、上肢麻木、耳聋耳鸣、失眠、心慌胸闷、视力不清、头昏眼花不消肿等症状快速消失。

让腰椎:腰痛疼痛、下肢麻木、腰、胀、凉、僵硬、腰痛、不能弯腰、久坐、久立、行走困难,下肢无力等症状,恢复正常。

让骨关节:疼痛、肿胀、僵硬、变形、强

直、僵硬、痛风、椎间盘突出、椎管狭窄、

保守治疗:不封闭、不微创、不介入、不牵引、不手术,无创伤、无痛苦、无副作用。

治疗一次就有明显疗效。

“济南椎间盘研究所”让病员说好!十几年一直秉承“只要收下,就能治愈”的治疗理念,为无数患者解除痛苦,做到了“收下一个治愈一个”的奇迹。

挂诊电话:0531-66970961

网址:www.zjp01.cn

地址:济南大明湖西南门湖元局街9号

乘车路线:11、41、55、105、106、K54、K91、K95、K98、K109路公交车大明湖西南门站下车

本技术山东境内不设任何分支机构。

紧急寻灰指甲患者免费治疗百名 活动时间:5月25日至6月10日

灰(趾)指甲的危害有哪些:

1.增生:甲增厚、易碎、变色、发缺、凹凸不平等丑陋不堪;2.影响美观和社交交际等日常生活,给身心健康造成压力;3.灰指甲并发感染严重时会导致丹毒或膝关节红肿炎等严重疾病;4.灰指甲会把真菌传染到身体其它部位引起体癣等,灰指甲与生活用品接触会传染给家人;5.男性易引起龟头炎,女性会传染至阴部形成霉菌性、白色念珠菌阴道炎等。

迅速祛病,危害去无踪

济南天仁医院灰指甲,特邀北京卡尼尔灰指甲专项研究院研究员来我院坐诊,经过多年的研究和实践,采用先进的“三维高致离子导入疗法”针对各种真菌引起的指

醉酒男坐错车

反怪公交车走错线

本报5月22日讯(记者 戚淑军) 喝醉了酒的人啥洋相都出,自己坐错了车不说,却反过来怪驾驶员走错了路线。

21日23点左右,101路电车驾驶员门静运行至终点站辛西路北口,发现一名50岁左右男子在车上丝毫没有下车的意思。驾驶员于是上前提醒该男子到终点站了,可该男子向车窗外看了看,搭理都没搭理驾驶员。

驾驶员再次提醒该男子该下车了,这一提醒引来了该男子的埋怨:“你这走的什么路线?不对不对,还没到呢。”该男子身上老远就能闻到一股酒味。

驾驶员把车开进了停车场。没想到该男子看到公交车停下后,开口就喊:“你们这车怎么跑的?谁让你改线了?我要去投诉你们!”嘴里骂骂咧咧地说着就要往外走。

场站几个公交车驾驶员赶紧把该男子让到了站房,询问怎么回事儿,可该男子一口咬定刚才那司机私自改线了,得发个加班车把他送回去。该男子喝了杯水,醒了醒酒,大家才弄明白,原来他住在姚家庄附近,晚上跟朋友在甸柳庄附近吃烧烤,想坐103路电车回家,结果没看清,错上了101路就给坐到营市街来了。等该男子稍微清醒后,值班员向他要了手机,将情况告诉了他家人,并让一下班驾驶员开私家车将其捎到了东郊饭店附近,安全交给了等候在那里的男子家人。

章丘一社区36户老人住进“孝心屋”

本报5月22日讯(通讯员 袁致甲 陈贞一 记者 赵丽) 章丘市官庄镇吴家村,建起了一座四层共3600平方米的“孝心屋”,村里70岁以上的老人,每年缴纳每平米20元的费用,就能住进50或60平米的家庭式公寓,现在已经有36户老年居民入住。

22日,吴家村村支书张新林告诉记者,目前,这座“孝心屋”已经住满,为满足需求,除正常的流转外,正在考虑新建“孝心屋”的问题。

福利院里

来了老年表演队

本报5月22日讯(见习记者 穆静) 22日下午,济南市社会福利院4楼活动室不时传出欢声笑语……“快乐老家”七里山站组织辖区老年表演队,为福利院里的老人带来精彩的表演。

“快乐老家”七里山站项目社工李国青说,考虑到观众是老人群体,歌曲等节目都是选择了老人所喜爱的。另外,现场的击鼓传花游戏,是为了让福利院的老人也加入到表演中,加强双方老人的互动。